

□ Экскурсии

# Девять часов на седьмом небе

провели ребята из Бековской музыкальной школы

А началось все там... Их педагог Н. В. Овсянникова на одном из классных часов рассказала о единственном в мире Московском государственном детском музыкальном театре, возглавляемом Героем Социалистического Труда, народной артисткой СССР, лауреатом Ленинской и Государственной премий СССР Н. И. Сац.

— Вот бы где побывать! — сказал

один мечтательно.

— А давайте напишем Наталии Ильиничне Сац... — предложил другой.

И написали, почти ни на что не надеясь. Вдруг телеграмма: приглашаем на оперу Ш. Чалаева «Джунгли».

...И вот Москва. Ленинские горы. Театр они узнали еще издали по эмблеме: вылетающая из арфы синяя птица — птица

счастья. Под дивные звуки вальса Чайковского из балета «Щелкунчик» вошли в сказочные двери. Подошли к кассе, и до них донеслось невероятное: «Бековчане наши приехали!» С этой минуты уже никого не покидало ощущение, что они в сказке...

Поднялся голубой занавес, и ребята встретились с любимым Маугли из «Книги джунглей» Д. Р. Киплинга.

Этому герою и достался сувенир бековчан — фотоальбом «Пенза».

— Как артисты устают! — удивленно зашептала Лидочка Долгова, вернувшись со сцены. — С них пот ручьем!

— А «опера» на латинском буквально и значит «труд», — объяснила Н. В. Овсянникова.

Около одиннадцати часов утра ребята прибыли в столицу. А в восемь вечера уже отправились в обратный путь. Так и назвали: «Это были 9 часов на седьмом небе».

Т. ВАДЮННА  
(Наш корр.).  
Беково.